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héttő és 

ünnepatáni nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi 
részét érintő összes kül­
demények a szerkesztőség 
vagy a kiadóhivatal címére 

küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
III. kertlet, Arany Jínos-utca !.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond. | Telefonszátn: 153.

Az az egy év,

Felelős szerkesztő: Dr. Nagy László.

amelyre Hegedűs Lóránt pénz­
ügyminiszter támogatást kért a 
nemzetgyűléstől, ugylátszik, csak­
ugyan súlyos és idegölő mun­
káknak ideje lesz, amelyből egy 
percet sem akar tétlenül eltol 
teni, ba kitűzött programmját, az 
ország nyomorúságos pénzügyi 
helyzetének megjavítását elakar- 
ja érni. Ezt mutatja az. is, hogy 
még el sem mond'a expozéját 
mint miniszter, máris egy az ő 
nevével ellátott kormányrendelet 
jelenik meg az ezer koionán fe­
lüli betétek és folyószámlák 20 
százalékának zár alá vételéről és 
kártérítés nélküli igénybevételéről.

Ez a rendelet nyitotta meg a 
pénzügyminiszter egy évre ter­
vezett intézkedéseinek sorát, de 
ez az egy is meggyőzhet min­
denkit arról, hogy a pénzügy­
miniszter minden intézkedése, 
rendeiete vagy törvényjavaslata 
súlyos terheket fog róni az 
adózó polgárságra. Aminthogy 
nem is lehet ez másképen.

Az uj rendelettel kritikailag 
foglalkozni nem volna időszerű 
már caak azért sem, mert az, 
az egy év alatt megvalósítandó 
programmnak csak egy, talán nem 
is legfontosabb mozzanata, a 
melyet az egészből kiszakítva 
kellő tárgyilagossággal értékelni, 
helyeselni, vagy helyteleníteni 
nem is lehet Hegedűs Loránttal 
szemben a kritikának legalább 
egy időre el kell hallgatnia, mert 
nem szabad azt a bizalmat és 
hitet megingatni, amelyet az or 
szág egész közvéleménye ennek 
a kiváló szakembernek a tudá 
sába és tiszta bazafiságtól átha 
tolt vállalkozásába vetett. Aki 
olyan önérzettel meri állítani, 
hogy ő megállítja a pusztulást 
akkor, amikor mindenki remény 
vesztetten áilt meg már orszá­
gunk gazdasági élete mellett, az 
megérdemli, hogy hoszabb lejá 
ra'.u türelemmel ajándékozza meg 
a nemzet közvéleménye. Ez a 
rendkívüli ember a maga rend­
kívüli feladatait csak Így tudja 
végrehajtani.

Egy évi időt kötött ki magá­
gának Hegedűs, mert mint mon­
dotta, amiképen az orvost operá­
ció közben nem lehet elhívni a 
betegtől, úgy őt sem lehet nagy­
szerű életmentő munkájától él­

Kiolvasott könyveinket adjuk a MOVE népkönyvtárának. (Lullter-palota, I.

mozdítani, abban kicsinyes okok 
ból megzavarni.

És ha majd Hegedűs Lóránt 
operáló kése belevág testünkbe, 
a zsebünkbe, még ha annyira 
táj is, férfiasán el keli tűrnünk 
azt, mert csak igy gyógyu'ha 
tünk meg ismét. Ha kivesz a

LEGÚJABB.
— Telejonjelentés. —

A pénzügyminiszter expozéja föiött a nemzetgyűlésen 
ma folytatódott a vita, melyre a képviselők egész sora 
jelentkezett. A vita ma nem is fog befejeződni. A mai 
napon letárgyalják a föidgázsze.rződés megvitatását A 
nemzetgyűlés karácsonyi szünete csütörtöktől február 
3 ig tart. Ez alatt a kormány eíkésziíi az uj munkapjog- 
rammat A pénzügyminiszter tervbevext intézkedéseit 
február 3-ig rei.cetetek formájában fogja foganatosítani.

Értesülésünk szerint január Íjével megszűnik az Országos 
Árvizsgáló Bizottság működése, mert a forgalmat teljesen sza­
baddá teszik.

A pénzügyi intézkedésekkel kapcsolatosan a lakáshivatalt mzg 
fogják szüntetni. Á’menetileg, míg szükséges, beolvasztják a fó 
városi köztgazgatas keretébe.

Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter lemondott a Gyáriparosok 
Országos Szövetségének alelnökségéről. A OyOSz. csütörtöki ülésén 
tárgyalják a lemondást.

A közélelmezési miniszter rendeletet bocsájtott ki a gabona- 
beszoigáltatas ügyében, mely szerint az adógabona után a regi 
alapár, az elszámoltatások során beadott gabona után ped'g a pré­
miumom ár fizetendő. A készletek eltitkolóitól minden térítés nél­
kül veszik igénybe a gabonát és ellenük a kibágási eljárást is 
megindítják.

Hegedűs Lóránt az önálló magyar jegybank vezetésére Popovics 
Sándort kérte fel.

Zürich. A bukaresti bombamerényletről a zürichi román követ­
ség hivatalos nyilatkozatot adott ki, mely szerint a megejtett vizs­
gálat megállapította, hogy a bombamerényletet egy Bukarest köze 
lében levő börtönből megszabadult kommunista banda követte el. 
Az utóbbi időben a szélsőséges elemek nagy agitációt fejtettek ki s 
ezért kellett Bukarestben az ostromállapotot kihirdetni.

Hegedűs miniszter kijelentette munkatársunknak, hogy a hat 
heti szünetet az expozéjában érintett törvényjavaslatok feldolgozá 
sára lógja használni. Februárbrn egész sereg uj törvényjavaslatát 
fogja tárgyalni a nemzetgyűlés.

Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter tervei.
Nemcsak nagyhatású, de rend­

kívül tartalmas, minden tekintet­
ben körültekintő és nagy tapasz­
talatról tanúskodó beszédet mon­
dott a pénzügyminiszter.

Hegedűs Lóránt egyenesen és 
őszintén kijelenti, hogy a Csonka 
Magyarország csak csonkán tel­
jesítheti kötelességeit. Adóssá 
gainkért csak 4 százalékos ka 
matot fizethetünk. Hadikölcsön- 
nél nem lehet tovább adót fizetni, 
de a hadiözvegyek és rokkantak 
5 százalékos járadékot kapnak 
hadikölcsön kötvényeikért. A ha- 
dikölcsön-kötvények egynegyed 
része erejéig sorsjegyet fognak 
kiadni, amely után 4 százalékos 
kamat jár.

zsebeinki.ő! adók és más címe­
ken 100 000 koronából 20 vagy 

: 50 ezer koronát, de eazel meg 
tudja csinálni, hogy a visszama­
radt rész többet ér a százezer- 

i nél, akkor csak vegye ki kimé- 
I letlenül, hogy minél előbb átes- 
: sünk az élelmentő operáción.

A külföldön nyíltan ki fogja 
mondani, hogy nem tudunk a 
ránk rótt fizetési feltételeknek 
teljesen megfelelni. De ép ezéit 
itthon a legszigorúbb takarékos­
sággal kell élnünk. Minden feles­
leges hivatalt meg fognak szün­
tetni,minden luxusról le kel! mon­
dani.

Meg keli szüntetni gazdasági 
életünkben a bizonytalanságot és 
a megkötöttséget, a forgalmat 
szabaddá kell tenni és a mono­
póliumokat megszüntetni.

Közgazdasági élelünk gyógyí­
tására nézve négy terve van a 
pénzügyminiszternek januárban 
és februárban kiróják a háború­
ban meggazdagodott egyénekre 

a hadinyereség adót. Vagyon 
adó nem lesz, mert ez sehol sem 
vált be, de lesz helyette 25 szá­
zalékig emelkedő vagyonadó­
megváltás, s a háborúban fel­
mentett gazdagok megadóztatása. 
Az egy milliónál nagyobb va­
gyon után tőkeadó van tervbe 
véve. Az üzleti részvényeket is 
megadóztatják. A bankok alap­
tőkéjét 15 százalékkal fogják 
emetni és ezt az összeget az 
államnak átengedni.

A harmadik terv az adórend- 
i szer megjavítása
í Az adózás reformjául prog- 
: ressziv adózás fog életbelépni, 
i Adómentességre csak az adózó 
i gyermekeinek a száma jöhet te­

kintetbe: minél több a gyermek, 
I annál kevesebb az adó. Lesz ék- 
I szeradó, gyufaadó, cigarettaadó, 
! dupla boradó.

A negyedik terv a pénzügy 
szanálása.

Nem lesz sem devalváció, sem 
újabb lebélyegzés. Fel kell állí­
tanunk minél előbb az önálló 
magyar jegybankot. Államkői- 
csont nem külföldről, hanem a 
magyar Jegybanktól fognak fel­
venni Át kel! térnünk a trank- 
valutára és uj pénzt kiadnunk. 
A kicserélésnél legfeljebb öt szá­
zalékot vonnak le.

Ezeket és még számos kisebb 
reformot vett fel a pénzügymi­
niszter expozéjában. Bízik benne, 
hogy megértésre fog találni és 
meg akarja mutatni, hogy ezzel 
a nemzetgyűléssel is tud dol­
gozni.

KÖLFÖLD[ HÍREK.
A juguszláv kormányban bom­

lás állott be. Több miniszter Hor­
vátország elszakadása ügyében 
dolgozott.

Csehországnak több mint két­
milliárd deficitje van.

Amerika támogatja a lótok ön­
állósági törekvéseit. Az amerikai 
tót telepeken nagy tüntetések vol­
tak, amelyek során erélyesen til­
takoztak a csehek felvidéki uralma 
ellen.

A bécsi községi tisztviselők ka­
rácsonyi segély fejében szemé­
lyenként 6000 koronát kérnek, 
ami Bécs huszonötezer tisztvise­
lőiénél százötvenmillió koronát 
tenne ki.

A román konkordátum tárgya­
lása most folyik. Eddig annyi 
szivárgott ki, hogy a konkordá­
tum eltörli a szatmári és nagy­
váradi püspökségeket és az er­
délyi és temesvári egyházmegyék­
hez csatolja.

Csehország, Morvaország és 
Szilézia csaknem Valamennyi vá 
rosa elhatározta, hogy nem je-

emelet.)
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gyez állami kölcsönt. A haláro 
zatrn a cseh kormánynak a német 
nemzetiségű hadiköicsönkötvíny 
tulajdonosokat megkárosító in­
tézkedése adott okoti.

Gazdasági krízis Angliában.

HAZAIJIREK.
Ötvenhatezer ember csaptak be 

Budapesten Az -Akatat< rzövet- 
kezet i'.cpbolon iitása keresztény 
jelszavakkal, tei|esith< tetlen igere­
tekkel behálózta az országot. 
Házakat ígértek, amiket nem tud 
tak felépittetni.

Kétkoronásokra nyomatott rek­
lámot egy budapesti nyomda- 
tu'aidonus.

Zár alá vették a betétek egy 
ötödrészét. Ez az intézkedés a 
küitöldi honosok és cégek követe­
léseire és letétéire nem vonatkozik

A kormány február elejéig el- 
napoltstja az üléseket.

Hegedűs — pénzügyi diktátor. 
25 százalékos vagyonmegváltás, 
15 százalékos részvénytőkeemelés, 
ház-, ingatlan- ét fö.’dbírtokadók, 
uj hadmentességi dij. Önálló ma­
gyar jegybank — frank alapon.

Adakozzunk
a katonák karácsonyára!
Karácsony szent estéjét a bol­

dog megelégedés örömünnepé­
nek szokták tartani és ilyenkor 
valóban még a legszegényebb 
házak falain is kívül reked né­
hány órára a szemotuság, a szó- 
morkodas. Katonáink jó nagy 
része azonban ezen a szent es­
tén sem élvezheti a családi ott­
hon melegét. Ezeknek a katonák 
nak megvennégelése elemi köte 
iessége karácsony estéjén annak 
a pogari társadalomnak, amelyért 
derék katonáink a kaszárnya fa­
jai között élnek. Ne feledjük el, 
hogy rajtuk alapul a társadalom 
re j és nyugalma, nekik kö­
szönhetjük, hogy 1920 Karácso­
nyát már konszolidáltabb viszo­
nyok között és egy szebb jö­
vendő hitében boldogan tölthet­
jük el. A MOVE ezidén -em 
feledkezett míg azokról a haza 
fia. kötelességektől, melyek ka 
rácsony estélyén elöltünk álla 
nak és min az elmúlt évben, 
ezid n is karácsonyi mtgvendé- 
gelést és ünnepélyt rendez a 
kaszárnyákban. Fe'hivja tehát a 
kecskeméti 'ásadal.rat. hogy 
folyó hó 23 ig, csütörtökön estig 
minél több szereteti dományt jut­
tasson az egyesület Luther-pa 
lót > l. emeleti helyiségébe Hisz- 
szűk, hogy e felhívás keilő ered­
ménnyel fog járni és Kecskemét 
társadalma ‘ttdni fogjs köteles­
ségét. Hazafias tisztelettel: A 
MOVE kecskeméti főosztálya.
—— I
Ha Kecskeméten minden 
vagyon egy vagyon volna — 
de nagy vagyon lenne. Ha 
minden szív egy szív volna — 
de nagy szív lenne. Ha min­
den szeretet egy szeretet volna
- de nagy szeretet lenne. Ha 

minden kecskeméti tehetségé­
hez képest — csak egy kicsit ' 
adna vagyonúból, szivéből, sze- 
retetéböl a Kecskeméten lakó 
menekült testvéreinknek - ejnye. | 
de nagy örömet tudna szerezni ' 
a Nővédelmi Misszió a menc- 1 
kiiltek karácsonyi megajándé- ! 
hozásában'.

Az angol alsóházhan a kor 
mátiy az 1920—21. évre egy 
milliárd 600 millió font sterling 
költség.-ütést leij;' ztett eló.

Kétségtelen, hogy a háború 
után Anglia sok szempontból 
tulment a hatáion a kiadásai te 
kintetében és a keményen fogott 
takarékossági akciói es ik nagyon 
nehezen képes keresztülvinni az 
angol kormány. A financiális hely 
zete Angliának most a polgárokra 
kivetendő adókra van bazirozva. 
Az adók felemelését az angol 
ipar nehéz helyzete diktálja.

Néhány nappal ezeiőlt az an­
gol iparszövetkezet ülésén Lloyd ■ 
George kifejtette, hogy a keres 
kedelrni kilátások tekinrelében a 
háborús bőség elmúlt és most i 
csak a gazdasági depresszió kora ; 
jöhet, amely egész Anglia gaz- I 
da-ági eletet a legkomolyabb in 
fenyeget Minden erővel arra j 
kell törekedni, — mondot-a Llovd 
George, — hogy megtöltsük Ari- I 
glia üres erszényét. Ez pedig 
nem lehet sikerrel végezni akkoi, 
amikor Manchesterben minden 
gyár, Blackban 28 gyár be van 
zárva, Prestonban, Burnieyben, 
Cokiéban, Dawerben a gyárak- ’ 
bán hetenként csak két napot 
dolgoznak, akkor is csak 7 órát. 
<Armg az elszegényedett konti­
nens sóváron bámul üres zsebbel

' az angol kirakatok előtt, addig 
Angliában a gazdasági élet a 
legkomolyabb válságba jutott. 
Csakis a nagy mértékben fel- 

i emelt adók biztosíthatják az ipari 
és gazdasági élet folyamatos-

I ságát.s
Az angol alsóház nagy pártjai, 

| mint a független liberális párt 
és a munkáspárt kínos helyzetbe 

1 kerültek most, mert eddig éppen 
i ők hirdették a nagy adók szük­

ségességét és most kénytelenek 
a horribilis költségvetés ellen 
vezetni hadjáratot, amelyet a lég 
hatalmasabb ipari csoportok ne­
vében a sajtókirály Norlheliffe 
dirigál.

Az angol költségvetés ellen 
indított párt és sajtóhadjárat in- 
tenicionális jellegű. Ezt legjob­
ban jellemzi az, hogy a Times, 
amelynek Anglia soha sem voit 
eleg nagy, az angol sajtó étén 
most követeli, hogy takarékosság 
szempontjából szüntesse meg az 
angol kormány a perzsiai és me 
zopotamiai expediciós hadjáratot 
sőt követeli, bogv Anglia min­
den reá fölösleges területet ürít­
sen ki.

Hí. a költségvetéssel megin­
dítót! hadjárat sikerűi, akkor an­
nak kihatásai az egész európai 
gazdasági életben lényegesen 
érezhetők lesznek.

sági ágak közé tartozik. Ezt pa­
rancsolja a husszükségletünkben 
mutatkozó hiány is, melyet 
szarvasmarhatenyésztésünk jó né­
hány évig nem tud pótolni. Szi- 
kés legelőink és a tarló kihasz­
nálására is ez a legmegfelelőbb 
mód. Gondoljuk csak meg, hogy 
ha egy százholdas szikes birto­
kon 7-800 juhot tenyészt a 
gazda s a gyapjúnak kilónként 
való 4 — 500 koronás ára mellett 
félmilliós jövedelmet tehet zsebre, 
ez olyan jövedelemforrás, amely­
hez hasonló kevés van.

A juhtenyésztés fellendítésével 
é. a gyapjutermelés fokozásává] 
egyúttal kereskedelmünket támo 
gatnánk és a fokozott! gyapjú 
termelés mellett feldolgozó 'pa- 
runk is fejlődésnek indulna.

Alit ér a pénzünk három év múlva?
Vannak olyan pesszimista gondolkozáu emberek, akik azt 

hiszik, hogy a mi pénzünk értéke talán a világ végéig igy marad. 
Hogy pedig mennyire alaptalan az ilyen sötéfeníátás, mutatja az 
alábbi megtörtént eset, amely pénzügyi körökben érthető feltűnést 
okozott.

Egyik világhírű életbiztosító intézet, a The Mutual az egvik 
tagjának hajlandó kifizetni a 20 évre szóló biztosítást olymódon, 
hogy a 3 év múlva fizetendő 4000 K bebiztosított tőke helyett 500 
svájci frankot utal ki; de még ebben az évben. Ez az 500 frank 
ma 47 ezer koronát ér. Hl most már a biztosítási intézet a 3 év 
múlva esedékes 4000 K helyett hajlandó 500 frankot, illetőleg 4700 
koronát kifizetni, ebből ».ra következtethetünk, hogy a 4000 korona 
3 év múlva többet fog érni a mai 47 ezer koronánál.

Ha egy ilyen világcég, amely jól ismeri a zörgést a pénz­
piacokon. bízik a tí pénzünk értékének emelkedésében, úgy mi is 
remélhetjük sorsunk jobbraforduiását s valutánk megjavulását.

Miért drága a ruha?
Mit tegyünk ez ellen?

A magyar gyapjú termés az el­
múlt évben körülbelül félmillió 
kilogramm volt, míg 1914 ben, 
tehát a csonkitatlan Magyaror­
szágban IS millió kilogramm 
volt az eredmény. Ezt az egész 
mennyiséget akkor sem tudlak 
f eldolgozni erdélyi és fel sómagyar 
országi gyáiaink és a kitermelt 
gyapjumeunyiségből akkor is je­
lentékeny mennyiséget kü'öidre, 
leginkább Csehországira . zálli- 
tol unk. Az idén pedig, mikor az 
azelőtti mennyiségnek csak egy 
negyed részét állítottuk elő, en 
nek is csak negyvened részét 
tartottuk meg, a többit el kellett 
adnunk a külföldnek. Ezért olyan 
drága nálunk a ruha, mert a 
nyeisat yagot kiviszik külföldre, 
honnan aztán mint kész árut, drá 
gán behozhatjuk.

Arról természetesenmos' álmod­
nunk sem lehet, hogy itthon dől 
gozzuk fel a termelt mennyiséget, 
hanem atra kell törekednünk^ 
hogy minél több gyapjút termei 
jünk, hogy a be: zalbtott szövött 
áruval járó kiadások helyett az

országnak legyen megfelelő ex 
por .áruja. A magyar gyapjúiét 
melés feilenaitéseie különben is 
most van az alkalmas idő. Az 
európai kontinensen, különösen 
Németországban és Csehország 
bat nagy a kezedet. A szövött 
áru készletei a háború alatt el­
fogytak és pótolni kell. A világ 
gyapjutermése az 1920. évben 
ugyan az előbbi évek termésével 
szemben bizonyos tulprodukciót 
mutat, de ez csak azért van, mer! 
a gyapjúra nincsen vevő.

A jó va utáju országok nem 
tudják eladni, illetve a rossz va­
lutájú országok nem tudják meg­
venni a külföldi gyapjút, bár a 
gyapjú világpiaci ára nem is sok­
kal magasabb a békeáraknál. És 
most mi, akiknek valutája a leg­
rosszabb, a világpiaci árakhoz 
kéj s: olcsóbban adhatjuk a gy ip. 
junkat, amellett, hogy a juhte- 
nyésztö még mindig jelentékeny 
haszonhoz jut.

Fel kell újítanunk az oktalanul 
elhanyagolt juhtenyésztésünket, 
mely a legjövedelmezőbb gazda­

Vonatjárások.
A fővonalon december 23 tói 

január 3-ig bezáró ag szünetel a 
személyforgalom.

Szegedről Budapestre az utolsó 
vonat indul 22-én éjjel 11 óra­
kor.

Budapestről Szegedre az utolsó 
vonat 22 én este 10 óra 45 perc­
kor indul.

Szegedről Félegyházáig indul 
23-an d. e. 11 óra 30 perckor.

Kecskemétről Fülöpszállásra az 
utolsó vonat 22 én d. u. 2 óra­
kor s Fülöpszállásról visszaér­
kezik reggel 7 órakor.

Először indul január 4 én d. 
u. 2 órakor Fülöpszáűásra és 
visszaérkezik 5 én reggel 7 
órakor.

akarj a, 
tereiért i leg­

árt kapja, 
i azt el

or Pál
i ékszerész- 
iyjános-u. 8.,

aki hil is árt ad érte. 
Öra éi sokat, vala­
mint v át olcsón és 

rázol.
Mogcé áron veszek.

Tiszaughra az utolsó vonat 
indul 22 én reggel 6 órakor és 
visszatér ugyanaznap 11 óra 47 
perckor.

Először indul január 5 én reg- lv- kí 
gél 6 órakor. ' B*

Fliq 5 kárpitos
12. szám., 

árában.

Kecskemétről Kerekegyházára Olcsó an és jól 
az utolsó vonat indul 22-én este., ..
6 óra 15 perckor. Vissza 23 án *észl n 
reggel 3 óra 47 perckor.

Először indul január 5 én reg­
gel 6 óra 15 perckor és Kerek- Szives 
egyházáról 6 án reggel 3 óra 47 
perckor.

Kecskemétről Lajosmizsére az 
utolsó vonat indul 22 én reggel 
5 óra 8 perckor és visszatér reg­
gel 7 óra 45 perckor.

Először indul január 4-én 5 
óra 8 perckor.

Kecskemétről Lajosmizsén át 
Budapestre indul december 23., 
24., 27, 28. 29., 30, 31. és jan. 
3 án d. u. 3 óra 18 perckor s 
érkezik este 9 óra 30 perckor. 
Budapestről ugyanezen napokon 
Kecskemétre indul reggel 6 óra 
30 perckor s érkezik délben 11 
óta 10 perckor.

Kecskemétről Lajosmizsén át 
Budapestre indul december 25, 
20, január 1., 2 án d. u. 12 óra 
43 perckor, érkezik 5 óra 30 
perckor. Ugyanezen napokon 
Budapestről Kecskemétre indul 
reggel 6 óra 50 perckor s érk 
d. e. 11 óra 30 perckor

kárpité imankákat.
íst és párt-

Az i nizletk
illett megél-az o-co illett megét­

keztek l tör- és cog- 
nac-kül jelt, továbbá 
friss fu 
választél 
áron ka|

Pontos

amelyele nagy
Itónyoi napi

Tisztelettel :

dy Ferenc.
^kiszolgálás!

— A Szt Háromság temető 
kibővítése. Tegnap délután a 
vegyes bizottság helyszíni szem 
lét tartott és megállapította, hogy 
a tervezett kibővítés károsan 
nem fogja b folyásaim a vásár­
teret és a temetőt körül vevő 
utakat. A bizottság megállapí­
totta a tájékoztató költségvetést 
Is. A vegyes bizol.ság ho nap 
délelőtt 11 órakor még egy utolsó 
értekezletet tart, melyen a decem 
bér havi közgyűlés elé terjesz­
tendő javaslatot tárgyalják meg-

NAPIJHIREL
— Emlékeztető. A Terület­

védő Zrínyi • emlékünnepe ma, 
kedden délután 5 órakor a vá 
tosháza dísztermében. Belépő­
díj 10 korona, diákjegy 3 korona.

— A Protestáns Leánykor 
énekkarának tagjait karácsonyi 
ének betanulása végett f. hó 22 én 
szerdán d. u. 6 órakor tartandó 
énekórára minél nagyobb szám­
ban és pontosan megjelenni kéri 
a vezetőség.

— Megszüntették agyüle 
kezési tilalmat. A m. ktr. bei- 
ügyminiszter táviratban értesíti 
a várost, hogy a gyülekezési és 
egyesületi jog korlátozása tár­
gyában kiadott rendeletét a 
10,656-1920. M. E. számú ren­
deletével hí á'yon kívül helyezi. 
Így ismét hatályba lép a szanad 
gyülékezésről szóié 6622—1920. 
M. E. számú rendelet azzal i.' 
korlátozással, hogy engedélyt 
most is kell kérni az illetékes 
hatóságtól.

— Karácsony estéjén fél 
2 ig lesz áram A városi ta­
nács értesíti a közönséget, hogy 
karácsony előestélyén, az éjféli 
misére való tekintettel, fél 2-ig 
lesz áramszolgáltatás.

— A KTE évzáró vacsorája 
alkalmával dr. Kiss Endre 500 
koronát adományozott a birkózó- 
szőnyeg beszerzésére, melyért ez­
úton mond hálás köszönetét az 
Elnökség.

— A protestáns leányok 
keddi biblia köre kivételesen 
szerdán délután 3 órakor fog 
megtartatni a protestáns egylet­
ben.

— A menekültek figyel­
mébe! A Nővédelmi Misszió 
bán jelentkezők közül nem min 
denki vette at a belépőjegyét. 
Kérik tehat, hogy ennek átvétele 
végett az irodában jelen Ikezni 
szíveskedjenek, mert csakis az 
ezzel rendelkezők vehetnek részt 
a dac. 22 én d. u. 4 őrskor a 
kath. díszteremben tartandó ka 
racsonyi délutánon!

— A karácsonyi vásár el­
számoló gyűlése szerdán dé'után 
4 órakor tesz a protestáns egy­
letben. Felkéretnek az asszony 
és leánykor tagjai a teljes szám­
ban \a'ó megjelenésre.

— A m. kir. állampénztár 
értesíti a középiskolai tanárokat, 
altis teket es szolgákat, hogy 
1921 január havi illetményük 
csak az esetben fog kifizettetni, 
ha nyugtájukon az intézet igaz­
gatója sajátkezű aláírásával és 
hiva alos bélyegzővel igazolja, 
hogy nyugtázó tényleges szol­
gála bán áll, szolgálatot tényleg 
teljesít, illet.e ha szolgálatot nem 
teljesít, olyan okból nem telje­
sít, (pl. hadifogság, betegség, 
szabadság, felfüggesztés stb.) 
melyre az erre illetékes felsőbb 
ható-ág intézkedéséből kifolyó­
lag jogosult.

— A KTE táncestélye. A 
KTE Szilveszter estélyén azlparos- 
Otthon dísztermében nagysza­
bású táncmulatságot rendez ka- 
karé- és tombolajátékkal egybe­
kötve, mely iránt máris nagy ér­
deklődés nyilvánul meg.

— Énekóra A Protestáns 
ifjak Egyesülete énekkarának tag­
jai feluéretnek, hogy szerdán este 
fél 7 órakor énekórára pontosan 
jelenjenek meg.

— Tovább kapják a ked­
vezményes ellátást a köz­
tisztviselők. Mi is foglalkoz­
tunk annak ideién azzal a torz­
tervvel, hogy a kormány a köz- 
tisztviselőkr ek — kedvezményes 
élelmiszerekkel való ellátását ja 
nuár 1 tő1 beszünteti, illetve az 
élelmiszerek helyett élelmezési 
pótlékot fog részükre kiutalni. 
Ezzel szemben a köztisztviselők 
budapesti szövetkezetének elnöke 
most kijelenti, hogy a köztiszt­
viselők élelemmel való ellátása 
továbbra is megmarad és a de 
cember végével lejáró ellátási 
határidőt 1921 augusztus 1 ig 
meghosszabbították. A legköze­
lebbi hivatalos lap az uj ellátási 
idényre szóó rendelkezéseket 
közölni fogja.

— Felhívás. A Kecskeméti 
Felsőkerületi Függetlenségi és 
48 as Párt- és Népkör folyó hó 
26 ált, vasárnap délután 3 ólakor 
választmányi ülést tart, melyre a 
t választmány tagjait teljes szám­
ban való megjelenésre kéri az 
Elnökség.

— „Kis mozi* az Ó kollé 
giumban. Szerdán délután az 
O-koltégiumban két tthusági elő­
adás lesz. Délután 4 órakor a 
mesedélután. Műsora a követ 
kező: 1. Mese a három őzikéről. 
2. A komédiás disznó Mulatsá­
gos történet, vetített képekben je- 
lenen'tve. 3. Róka-szolga koma- 
sága. Tréfás mese. 4 A megug- 
rasztott béka. Kacagtató mese, 
vetített képekkel. Délután 6 óra 
kor a tanulóifjúság számára,isme­
retterjesztő előadás. Az »É..zaki 
sarkvidék; és annak felfedezése. 
50 remek vetített kép. Majd egy 
igen mulatságos történet: >Kon- 
góurfi. fogja az előadást bezárni. 
Belépőjegy személyenként 3 kor 
Jegyek az eióadás előtt adatna* 
ki. Az előadói terem: O kollégium 
II. emelet, erkélyen jobbra.

— Fiatalkorú bűnösök. Egy 
13 éves félegyházi fiú vele egy 
korú pajtásával ePopot! egy ko­
csit lovastól és elszöktek Kecs­
kére, ahol önállóan több napig 
fuvarozgattak. Mikor megunták a 
munkát, össze vissza csatangol 
tak az országutakon. Egyidősebb 
ember megszólította ókét, hogy 
nem e adnák el a lovat, mire a 
gyermeke* fel is ajánlották a 
kocsit lovastól túlságosan potom 
áron. Az alau hamarosan meg is 
lett. A vevő arra kérte az eladó­
kat, hogy hajtsanak Nagykőrösön 
levő lakására, majd ott fizetni 
fog. Mikor hazaérkeztek, vacso­
rához fogtak és addig, amíg a 
vacsorát elfogyasztották a vendé­
gek, addig a csendőrök is belép­
tek és a két jóllakott urfinak 
puha ágyról gondoskodtak A 
kalandos futalokaí a gyermek 
bíróság dorgálásra ítélte.

— Vörös levelezőlapok. A 
rendőrség napok óta nyomoz 
Miskolcon, hogy egy veszedel 
mes bolsevista propaganda' lep­
lezzen le. A rendőrség figyelmét 
ugyanis felhívták arra, hogy Becs­
ből levelezőlapokat küldözgetnek 
Magyarországra. A levelezőlapon 
valamelyik magáncég hadelése 
alatt egy kép laihaló, amely állí­
tólag levá! k a levelezőlaptól és 
helyén vörös betűkkel ez van 
nyomtatva: Viszontlátásra hazánk- 
bán. M.vei alapos a gyanú, hogy 
a levelezőlapokat külföldről esem 
pés-ték be. a rendőrség intézke­
dett a gyarus levelezőlapok el­
kobzására.

Egyed apósról Kecskeméten.
A napokban egy feltűnően vi­

selkedő embert kísértek be a 
a rendőrségre Kiírnék Károly 
László személyében, aki ugylat 
szik vallásos exaltációban szen­
ved, m’rt Egyed Apostolnak ne 
vezi magát és az ország, sót az 
egész világ összes vezető egyé 
niségéhez, igy Lloyd Georgehoz, 
Wiisonhnz, Polncarehoz, a pápá 
hoz leveleket irogat, amelyekben 
vilá.’boldoí’ifó eszméit s jóslatait 
ismerteti. Á próféciák mindenféle 
végveszedeimt két, nagy pestist, 
dőgvészt, földrengést, éhínséget 
és 3 napig tartó sötétséget jósol 
a bűnös emberiség mcgfelemli- 
tés re. Azt mondja, hogy akik 
nem imádkoznak, úgy fognak 
hullani, mint hideg ősszel a 
legyek.

Égyed Apostol számokkal látja 
el a világ nagyjaihoz intézett 

' proklamációii III. sadfr'tu prokla-

— Üdvözlet a kecskeméti i 
lányoknak. Boldog karácsonyi i 
ünnepeket kívánnak a kecskeméti ; 
lányoknak a kővetkező vidéken 1 
katonáskodó kecskeméti fiuk: ' 
Gut Mihály tiszthelyettes, Paksi I 
Imte, Fehér Mihály, Mészáros 
József, Vida László, Molnár Mi­
hály, Molnár János, Konc Gyula, 
Görög Mihály és Boivári István 
vadászok.

TÖRVÉNYSZÉK. !—
A gazdag vöröskatona. Ko- j 

vács Gyula volt vöröskatona l 
állott ma a törvény előtt négy I 
rendbeli lopás büntette miatt. 
Kovács ugyanis álkulcsokkal be- I 
jutott Kutast Antal lakására és : 
onnan ellopott különböző apró- i 
cseprő dolgokat, összesen 4200 . 
korona értékben. Ugyancsak meg- ! 
látogatta Ceszen Istvánt, akitől I 
két gyűrűi emelt el 320 korona j 
értékben, majd Gulyás Bálintot j 
károsította meg 1800 korona ere­
jéig. Végre Kecskeméten és i 
Nagykőrösön lopkodott össze i 
4 darab órát és 3 láncot isme í 
rétién egyénektől. A bíróság elölt I 
azzal védekezett, hogy ő vörös- ] 
katona volt és nem volt arra 
kényszerítve, hogy lopjon, mert 
annak idején csakúgy ömlött a 
pénz a zsebébe; a vádat tagadta. 
A tanuk azonban ellene vallot­
tak és a bíróság bűnösnek ta­
lálta. Kovácsol ezért 9 havi bör­
tönre ítélte, amiből 6 hó 21 nap 
már kitöltött.

mációjában kijelenti, hogy: Isten­
től küldve hirdeti az embereknek 
Istennek akaratát s megmondja, 
hogy mi fog történni a jövőben 
és mit kell cselekedniük, hogy 
megmeneküljenek a végpusztu- 
lástói.

Okosan beszél Egyed Apostol, 
mikor azt mendja, kogy minden 
újság úgy cenzúrázandó, hogy 
azokból minden Isten- és vallás­
ellenes közlemény kihagyandó és 
minden közlemény teljesen igaz 
legyen.

Ezt mi is aláírjuk.
Aki közelebbi ismeretségbe 

óhajt jutni a modern Egyed Apos­
tollal, azok részére itt adjuk az 
apostol közelebbi címét, amint 
azt ö maga feljegyezte.

• A Nímet-utca jobboldali vé­
gén levő Feszülettől jobbra a 
2 ház Nagybecskereken.c

• Az egész világgal levelezek <

SZÍNHÁZ.

Névtelen asszony
Apróbb incidensektől s foly­

tonos ajtócsapkocásoktól za ; 
varva mutatták be tegnap sziné 
szeink Brisson e kiváló drámáját.

A hatás., melyet e remek mű 
a közönségre gyakorolt, renki- 
vüli volt. Dacá-a annak, hogy 
nem operette voit műsorra tűzve, 
teljesen megtöltötte a komolyabb 
szinpártoió s lelkes közönség a 
nézőteret.

A darao egy igazán érző lélek, 
s egy zseniális iró alkotása. Ami 
táigyál illeti, megható hűséggel 
mutatja be egy férjétől eltaszi 
tott nőnek nyomorult életét s 
a húszéves szenvedések utáni 
tragikus találkozását férjével s

gyermekével s ebből kifolyó ha­
lálát.

A színészek igyekezetét foko­
zottá tette a táblás ház. Z. Ser- 
fözy Ilona a darab főszerepében 
brillírozott kiváló drámai tehet­
ségével. Sugár rutinirozott játé­
kával s pathetikus modorával 
szép sikert ért el. P-rcek'g tartó 
tapsvihart aratott Mezey igazán 
átérzett védőbeszéde, amelyért 
a közönség védencével, Zemp'é- 
nyinével többször hivta egymás­
után lámpák elé. Meg kell még 
említenünk R. Tóthot, Patakyt, 
kik a tőlük megszokott módon 
játszottak s nagyrészük volt a 
siker emelésében. A többi sze­
replők is elfogadhatót nyújtottak.

Ma szintén e darab van mű­
soron, akt teheti, ne mulassza 
el, hogy meg ne nézze Brisson- 
nak e remek alkotását. (ihj.)

Műsor:
Kedd : Névtelen asszony. Szín­

mű. Paratlan 39.
Szerda: Kis szökevény. Ope­

rett. Bérletszünet.
Csütörtök: K's szökevény. 

Operett. Páros 42.
Péntek d. u.: Karácsonyi an­

gyal Operett. Bérietszünet. (Gyér- 
mekelöadás )

Szombat d. u.: Ezüst sirály. 
Operett Bérletszünet.

Szombal este: Kis szökevény. 
Operett. Bérletszünet.

Vasárnap d. u.: Kurucfurfang. 
Népszínmű. Birletsrünet.

Vasárnap este: Debreczenbe 
kéne menni. Operette. Bérlet­
szünet.
— Kezdete este 7 órakor. —

A MOZI műsora:
Dec. 22—23 Sárga árnyék. A 

Corvin filmgyár nagysikerű fel­
vétele.

Dec. 24. Délután 4 órakor gyér- 
mekeh.adás. Aktuális ka ácsonyi 
felvételek.

Dec. 25. Élöhalotl, Henny Por­
lennel.

Dec. 26. Hamupipőke. Mari 
Ossborn gyermekszinésznővel és 
a >Cáinő», drama.

Dec. 27 —28. Cirkusz apacsok 
II. rész A Halálugrás.

Laptulajdonos és kiadó:
li Ellő Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomdi- 

Részvénytársaság.
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4, oldal. KECSKEMÉTI LAPOK

Piaci árjegyzék
1920. december 21.

K f 
Marha élősúlyban — 40.—
Borjú » — 70.—
Birka » — 40.-
Kövér sertés........... 110.—

, Marhahús — 1 kg 88.—
Borjúhús _ — » 100.—

1 Bi kahus .. — » 80.—
Sertéshús .. — » 116.—

’ Füstölt hús » —
Sós szalonna » 190.—
Háj . — — — » 180.—
Friss szalonna » 164.—
Zsir. ... - > 200.-
Tormás 1 pár ......... 6.—
Tormás 1 pár nagy 8 —

, Szafaládé 1 drb — S-—
Törni, és szafaládé 1 k. 100.— 
Pariser 1 kg. ... — 100 —

1 Kövér kid t kgr. — 104 — 
„ kacsa „ ... >00.—

1 pár sovány lúd 900 —
» csirke rántani _ 80.—
» » sülni _  120.—
» tyúk — 160 —
• pulyka ................ 600.—
> gyöngy tyúk ... 140.— 
„ galamb .. _ _ 50.—

Tojás 1 drb _ 7.—
Apró hal — _ 30.—
Közép hal _ _ . 40.
Nagyobb hal . .. 70.— 
Vegyes nagy ha! ... 80.—

> Tej 1 liter • 7.—
Tejfel ... _. — „ 50 —

! Túró — 1 kg. 30.—
Tehénsajt... .« „ 70 —

1 Széna 1 q _ ... . 300.— 
Szalma 1 kocsi .. 800.—

i Kukorica 1 q ...  ’450.— 
Krumpli 1 q _ ... ... H00.—

’ Tök kocsija _ — 220.—
; Káposzta 1 kgr. 3 —

Hagyma » _ 4.—
Fokhagyma • 18 —

.• Zöldség ‘somója 1-—
Répa 1 csomó T—
Árpa kása 1 liter 14.—
Köles kása 1 liter 20.—
Mák 1 liter 24.—
Cz'rokmag 1 liter 2.—
Répa kocsija . _ 700.—
Répa métermázsája ^0.—

K f 
48.— 
75 — 
46 — 

124.— 

110 - 
90.— 

120 — 
90 — 

220.— 
200.- 
180.— 
240.-

9.—
6 - 

128.- 
110 — 
120.— 
110.- 
1000. 
120 
160. 
240.— 
800 — 
160 — 
60.—

8. — 
36.— 
50- 
80.— 
90.—

9. — 
60- 
40- 
80 —

320.— 
<XjO 
550 — 
420.— 
300-

4. —
5. — 

24 —
2.— 

16’- 
22.— 
22 -

2 — 
800. -

60. -

: KARÁCSONYI- ;
♦ 2 I
X Játékok és öltöztetett >
X babák jutányos áron j
♦ kaphatók, Kéttemplom- ♦
Z közben a volt - . . X

t LÁSZLÓ ELEKféle 2 j
♦ .•. rövidáru üzletben.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Nagy karácsonyi játék vásár

a Párisi Nagy Áruházban 
Nagykőrösi-utca 5. szám,

ahol az összes játéktárgyak minden el- ; 
fogadható árban kiánísittatnak. .•

Aranyat i 
♦♦e♦♦♦♦♦e♦♦♦<
♦ magasabb áron veszek bárkinél | .

X Brilliánsokat és ezüstöt <
♦ regi magas áron veszek. ♦ 
T Óra, ékszer javításokat, vés- Y
X nölti munkát gyorsan és ju- <
♦ tányos áron végzek. ♦

Gyenes László
Arany János - utca 7. szám.

KUN SAMU
fűszer- és csemege-üzletében 
(Szabadság-tér 2. sz. alatt) kaphatók .

Uradalmi vaj, túró és sajt 
tiroli maróni, nápolyi szemes 
mogyoró, vékony héjú dió, 
füge, datolya, mazsola, mák, ——
sz Iva, lekvár, akácméz, pór- 
költ-és füstölt szalonna, óriás- | 
szeműcubakávé, lencse,borsó, *■ 
bab, árpakása és mindenféle 
háztartási cikkek, a legol­
csóbb napi árban.

Figyelmes kiszolgálás!
Telefon : 183. Telefon : 183.

H Nagy karácsonyi vásár! |
/*♦*♦ Sárközy, Lestár és Szőllósi cég 

rövidárú üzletében megkezdődött ♦'*
:: a karácsonyi játék-vásár. H
♦♦ —-------- ------------------------------ ♦♦♦

Karácsonyi ajándékát 
legolcsóbban

LÁSZLÓ LIPÓTNÉ
divatán'i üzletében szerezheti be. ;

Finom szőrmék, boák, 
muffok,selyem-, grena- 
din- és flanellblúzok, □ 
kötött garnitúrák, sálak, 
sapkák, keztyük, szvct- TIT 1 
terek, nagy játékbabák, □ 
férfi- és női divatáruk, 
valamint harisnyák .-.
Versenyen kívüli árban kaphatók! I

Nagy választék gycrmekszörmékben! ■ 

wawt»r.«Mr;®aBi"e 

Nagy tűzhelyraktár! 
Raktáromon levő saját készítésű taka 
réktűzhelyeimet a napi forgalmi ár­

ban kiárusítom 

Schröt’er Béla lakatosmester.
László Károly - utca 2. szám. >

98. szám 1920. v. h.
Árverési hirdetmény.

Alulírott biróUgi végrehajtó , 
ezennel közhírré teszi, hogy a 
kecskeméti kir iárásbiró hágnak 
1920. évi Pk. 9066.- számú vég 
zése folytán Mezei Sindor 120 ; 
kor. és jár. követelésének kielé­
gítésére a bitói árverést eben- 
deHe, mely árverésnek Lajosmi . 
zsén, alperes lakásán leendő . 
megtartását 1920. évi decem 
bér 29 napjanak délelőtt 9 
órája tűzetik ki és ahhoz vevők. 
0 > megjegyzés-,el hi .atnak meg, 
hogy disznókból á ló és 4000 
koronára becsülve, szükség ese­
ten becsáron alól is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
disznókat mások is lefoglalták 
volna, ezen árverés a végrehaj 
tási törvény 120. § a érteimében 
azok javára is elrendeltetik.

Kecskemét, 1920 decemoer 12. 
Búmba Béla 

kir. bír. végrehajtó.

Alkalmi vélel
140 cm. széles seviot 

különböző szinekben 345 
kor. Barketek, színes és fe­
kete ruha- és b úzszövetek, 
zefirek, mángolt és selyem 
kendők karácsonyi jutányos 
árakon kaphztók:
Muth Sándor cégnél 
Arany János-utca 3 szám, 

a regi Itcés piacon.

Meleg téli-cipők 
női 400, férfi 450 
koronáért nagy vá­
lasztékban kaphatók
FEKETE JÓZSEF

; Katona József utca 8. szám.

* Mindenféle rófősáruk!:
* Futó-szőnyeg, padló- •
* linóleumok és ♦ 
t viaszos-vásznakban ♦
* nagy választék. ♦
* P o 11 c divátárúház. ♦
t Kőrösi-u. 10. Ecetgyár-épület. •

14 rj re !/■ SZ ólok, 
lidZdK, földek, 
telkek eladását irodám 
által érheti el bárki leggyorsabban, itt 
kaphat legnagyobb vételárt. Birtokok 
cserélése állandóan eszközölhetek Pénz- 
kölcsőnöket folyósittatok bekebelezésre, 
vételi ügyletekben is. Felvilágosítást ad:

Papp Zsigmond
I. k , Gáspár-András-utca 12.

Ha igazán olcsón 
és jól akar vásárolni, ak­
kor keresse fel

Cseh Testvérek
női- és férfi divatárúházát 
(V. k., Bem-u. 9. sz. a. házukban), 

ahol a kor igényeinek meg­
felelő mindenféle árú 
a legolcsóbban szerez­
hető be.

Pontos kiszolgálás!

Aj’Gf" Mérsékelt árak !

Eladók:
egyes és k. ttös, lószerszámok 
egyes : k< ttős ’ fogathoz, ko­
csikerekek, egy jó igásló és 
efy jó suba V kerüiel, C’ák- 
tornya-uta 29. sz. 700
Klapka utca 12. sz. alatt egy

modern ebedlő,
különféle bútortárgyak 
és csillárok eladók.

KOVÁCS M. 
divatáruüzlete Nagykőrösi-utca 10. 

Olcsó karácsonyi vasár!
Gallér, nyakkendő, ha 

i risi.ya, keztyű, nőilng, 
pruszlik és nadrág, csip­
kék, szalagok, nadrág­
tartó, zoknitartó,gummi | 
téliárúkban nagy választék. ‘

Karácsonyi vásár
megkezdődött

WE1SZ MÓR
DIVATÁRU ÜZLETÉBEN 
:: Kéttemplomköz. ::

Gyors- és gépírásban
teljesen jártas

iroda-k isassz o ny 
ügyvédi irodában azonnal 
fölvétetik. Cim a kiadóban.

♦ Karácsonyi cipővásár! ♦
J Női-, férfi- és gyermek cipők ♦
Y legegyszerűbbtől a legjobb kivi- ♦ 
X télig, bakancs, posztó-cipő, X
♦ komót cipő, harisnyaárú, va- ♦
Y lammt férfi- és gyermek kalap J 
X karácsonyra legolcsóbban be- X
♦ szerezhető a volt Sohr-fele üzlet- ♦
♦ ben (Koháry-utca 6. szám alatt) *

♦ Bíró és Juhász cégnél. *

Kárpitos- és paplan-munkák 
legjobban s legolcsóbban készülnek 

Szánd János és Fiánál 
Kéttemplomköz 5-sz.

AKI mindent vesz, 
elad, közvetít, 
Bocskay (volt Zöld 
kert) utca 1. szám :

Legolcsóbb 
bevásárlási forrás!
Sxr.na árat' Pontos kiszolgálás 1

Újonnan érkezett őszi 
áruk. v. m.: barchet- 
tek, szövetek, posztók, m
szövött- és kötött-áruk ISJ
nagy választékban és 
jutányosán kaphatók : -

Héber és Weisz 
posztó-, vászon- és divatáru­
üzletében. Katona-tér (Szinház- 
- - zal szemben). - -

Szíves tudomásul!

Van szerencsém nagybecsű meg- 
.endeiöini szives tudomására 

hozni, hogy Trombita-utca 3 szám 
alatt, a leégett József-gőzmalom 
mellett fennálló cipész-üzletemet 
Hajdú-utca 2. sz. alá — a Mozi­
val szemben levő utcába — he­
lyeztem át. Egyben tisztelettel 
kérem további szives pártfogásu­
kat. Vagyok kiváló tisztelettel:

Mató k B cl a cipészmester.

A háború alatt 
és azóta rég nem látott és nem 
kapható mindenféle vasárúkat 

a legolcsóbban szerezhet be

Bimbó János 
vaskereskedésében, Vásári-utca 

(Ress-féle ház).

| A Kecskeméti Lapoknak I 

“I több ezerpéldányban I"
:: készülő ::

nagy karácsonyi 
száma részére

["hirdetéseket!
*“1 már most felvesz |“1 

I a kiadóhivatal. I 
| Arany János utca 8 |

Ny«OMt«tt ac Első KectkeaéH Hlrtaptaadó- és NywtBda-RÚMvéayvMaBy erére bereWeeetl ktejrayeadájábui J .O. Sctartter- ét eieeec*e-fé1e WladsbrMt-gépes ét bettaRyatgal.


